

“仙境烟台”钻井平台昨启航 为世界首座以“烟台”命名钻井平台,由中集来福士为挪威北海量身定制

本报6月12日讯(记者 孙晓玮) 6月12日,中集来福士设计建造的一座极地恶劣海域半潜式钻井平台在烟台基地举行命名仪式,被授予“仙境烟台”的名字,这是世界上首座以“烟台”命名的钻井平台。该平台于当日下午启航,前往挪威北海,执行今年3月中集来福士与Neptune签订的钻井服务合同。

“仙境烟台”号是一座第六代、适用于极地恶劣海域的半潜式钻井平台,是中集来福士在COSL系列、“蓝鲸”系列之外的又一系列产品。

该系列平台采用GM4-D设计,基础设计由中集来福士和挪威Global Maritime公司共同完成,中集来福士拥有80%的自主知识产权,完成全部详细设计和施工设计,共实现11项重大技术突破和114项优化改进,将平台作业能力提升19%。

平台总长106.75米,型宽73.7米,吃水能力21米,工作水深500米,钻井深度8000米;专为挪威大陆架和巴伦支海域设计,装备NOV最新设计的井架系统,设计

服务温度为零下20摄氏度,满足冰级要求;配置DP3动力定位系统和8点系泊系统;平台所有外围一类安全设备,均增加了电伴热或防风墙等防冰措施;钻井区域大面积安装了防风墙,保证平台能够在严寒环境下正常作业。平台满足全球最严苛的Norsok(挪威石油工业技术法规)标准,入级挪威船级社。

去年底,烟台市和挪威斯塔夫格勒市建立了“友好城市”关系。斯塔夫格勒是全球知名的海工城市,烟台也正在建设“海洋装备制造之城”。为增进两座城市间的友谊,在相关方的见证下,中集来福士新完工的这座平台被命名为“仙境烟台”。

今年3月,中集来福士携手挪威知名钻井服务承包商Odfjell,与国际石油和天然气勘探及生产公司Neptune签订钻井服务合同,包括6口井确定租约以及另外10口井备选租约,由“仙境烟台”号执行该合同。

“我们相信,中集来福士设计建造的高质量平台,组合上Neptune和Odfjell专业的操船能



6月12日,中集来福士设计建造的一座极地恶劣海域半潜式钻井平台被授予“仙境烟台”的名字。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孙晓玮 摄

力,将成为烟台向挪威北海交付的又一座明星平台,在挪威北海再创佳绩,向全球展示烟台制造的实力;同时,也将作为烟台和挪威经贸交流的一座桥

梁,增进彼此间的友谊。”中集来福士副总裁李明高表示。

截至目前,中集来福士累计建造12座半潜式钻井平台,其中10座入级挪威船级社,3座

正在挪威北海作业,并8次获得“年度最佳平台”“月度最佳平台”等荣誉,代表了烟台在海工装备制造领域的实力,也为烟台发展海工产业奠定了基础。

“双色球盛夏狂欢”促销活动邀您清爽一夏

为回馈广大彩友和社会各界对山东福彩的大力支持,山东省福利彩票发行中心决定于6月17日开启“双色球盛夏狂欢”促销活动,在这个炎热的夏天给广大彩友带来别具一格的“清爽”。

两个奖等 任您选择

6月17日至7月14日,您在省内福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球游戏彩票即可参与“双色球盛夏狂欢”促销活动。根据活动规则,活动期间扫描单票面值14元(含)以上的双色球彩票的彩友,可参与一等奖抽奖,奖品为华为nova4手机一部,数量共532个。彩友扫描单票面值为2~12元的双色球

彩票可参与二等奖抽奖,奖品为SuperCharge移动电源一个,数量共1000个。

扫码参与 简单快捷

活动期间,只要您在山东省福彩销售网点购买印有活动二维码的双色球游戏彩票,并关注“山东福彩中心”微信订阅号,在活动页面输入姓名、身份证号和手机号进行简单注册,即可参与活动。

需要广大彩友注意的是,每张双色球彩票限扫一次,扫码的次数越多,获得的抽奖机会就越多,购买彩票后务必第一时间扫码,切勿错失抽奖机会。本次活动的扫码截止时间

为7月14日21:00,这是活动的最后期限。

四次抽奖 周周送礼

本次活动以周为一个抽奖周期,抽奖日期分别在6月24日、7月1日、7月8日和7月15日,每次将抽取133个一等奖,250个二等奖。前三期若有弃奖,则弃奖奖品统一归入第四期抽取。获奖彩友名单将在“山东福彩中心”微信订阅号和山东彩票网公布,第三方合作单位——济南团谱信息技术有限公司会在抽奖结果公布当日联系中奖彩友,彩友确认时间为公告次日起三日内。

及时确认 切莫弃奖

需要特别提醒广大彩友的是,在确认时间内无法取得联系或自动放弃的中奖彩友将被纳入弃奖名单。请一定要关注“山东福彩中心”微信订阅号,及时查看中奖信息。同时,务必保持手机通讯畅通,以便客服人员第一时间与您取得联系。中奖彩友务必配合客服人员做好信息登记,以便奖品及时快速递到您手中,您在签收奖品的同时,请核对好签收单,并签字确认。

活动马上就要开始了,请抓紧时间行动起来吧,希望您收获属于自己的那份幸运和惊喜。



中国体育彩票

体彩手机在线 购彩随时随地

手机在线使用流程

- 扫描二维码
- 下载安装
- 注册账户
- 充值投注
- 祝您中奖

特别提醒:苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”——“通用”——“设备管理”或“描述文件”——选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”——点击“信任”即可使用。

烟台公交2路“爱心敬老线”开展“让座日”活动

本报6月12日讯(记者 梁莹莹 通讯员 李洪伟 蔡晓) 为进一步打造2路“爱心敬老线”品牌,推动我国首个“老年健康宣传周”活动深入开展,让“尊老、爱老、助老”传统文化深入人心,用惠民成果树烟台“幸福公交”品牌形象,6月12日,由烟台公交集团芝罘区分公司33名管理人员组成的敬老助老志愿者服务队,在2路公交车线开展“让座日”敬老宣传活动。

此次活动在公交车厢和公交站点同时开展。在公交车厢,志愿者向老年人乘客发放《烟台市老年人健康出行文明出行和谐出行倡议书》,引导乘客给老年人让座。同时,志愿者向主动为老年人让座的乘客发放“爱

心杯”,借以鼓励弘扬爱老敬老的传统美德。

在文化中心公交站点,志愿者向高温下车的市民和靠站的公交驾驶员送上一杯水,献上一份关爱。广大市民和公交同事回馈的是满心的感动和互动的真情。一杯水虽小,但饱含着公交人的责任感、公益情、利民心。

此次“让座日”敬老宣传活动营造了全社会尊老、爱老、助老的良好氛围,进一步深化了2路“爱心敬老线”品牌内涵,得到了市民乘客的广泛好评。今后,将定期在2路线开展敬老宣传活动,同时在其他线路进行推广,使“尊老、爱老、助老”传统美德在公交蔚然成风。